
 

 

 
RISPOSTA AL QUESITO da N. 3 e 8 

 
QUESITO n. 3: 

 ….. In riferimento al Disciplinare di gara art.6-Documentazione Amministrativa, siamo a chiedere 

conferma che tutte le dichiarazioni, le referenze e la cauzione provvisoria rilasciata come polizza assicurativa 

debbano essere intesta a “Comune di Colonna Piazza Vittorio Emanuele II N.5-00030-Colonna”. 

RISPOSTA n. 3: 
- Si conferma l’intestazione a “Comune di Colonna Piazza Vittorio Emanuele Ii N.5-00030-Colonna” 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

QUESITO n. 4: 

 ….. Vi richiediamo l’elenco del personale attualmente impiegato dall’attuale gestore del servizio 

che, in caso di aggiudicazione, così come previsto dal CCNL, la ditta aggiudicataria dovrà assorbire. Per 
ciascun dipendente, al fine di determinare l’incidenza del costo del personale, vi chiediamo di sapere:  
• qualifica  

• livello di inquadramento contrattuale  

• numero di ore lavorative giornaliere e settimanali  

• data di assunzione  

• scatti di anzianità  

RISPOSTA n. 4: 
1 cuoco livello 4 ore settimanali 30 data assunzione 29/09/2015 Tempo Indeterminato 

1 aiuto cuoco livello 5 ore settimanali 24 data assunzione 29/09/2015 Tempo Indeterminato 

1 Autista livello 5 ore settimanali 15 data assunzione 29/09/2015 Tempo Indeterminato 

1 asm livello 6s ore settimanali 12,5 data assunzione 29/09/2015 Tempo Indeterminato 

1 asm livello 6s ore settimanali 20 data assunzione 29/09/2015 Tempo Indeterminato 

1 asm livello 6s ore settimanali 20 data assunzioni 29/09/2015 Tempo Indeterminato 

1 asm livello 6s ore settimanali 20 data assunzioni 29/09/2015 Tempo Indeterminato 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Oggetto: Procedura aperta per l’affidamento del servizio di “Refezione scolastica per le scuole 

pubbliche dell’infanzia e primaria del Comune di Colonna a.s. 2017/18 “- CIG 7078516032 

STAZIONE APPALTANTE 

Comune di Colonna 

Piazza Vittorio Emanuele II n. 5 

00030 - Colonna (RM) 

Telefono: 06/94.73.1038 

Fax 06/94.38.662 

E-mail sociale@comune.colonna.roma.it 

PEC info@pec.comunedicolonna.it 

CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA 

CUC “Consorzio I castelli della Sapienza” 

Vicolo dei Fiori n. 3 

00038 – Valmontone (RM) 

Telefono 06/95.91.300 

Fax 06/88.97.0252 

E-mail cuc@castellidellasapienza.it 

PECcuc@pec.castellidellasapienza.it 

mailto:cuc@castellidellasapienza.it
mailto:cuc@pec.castellidellasapienza.it


QUESITO n. 5: 
 …. In riferimento al Capitolato di appalto art.8-Forma dell’appalto, vi chiediamo di specificare, anche 
ai fini della par-condicio tra i concorrenti, cosa intende codesta spett.le stazione appaltante al punto “A.5 
MODALITA’ DI RACCORDO TRA LA DITTA E LA STAZIONE APPALTANTE”.  
  

RISPOSTA n. 5: 
- trattasi di definire la tipologia di rapporto che si intende instaurare con l'Amministrazione, e nello 

specifico con l'ufficio competente 
 

QUESITO n. 6: 
 …. Inoltre, ai fini della corretta formulazione dell’offerta tecnico economica, si chiede di indicare:  
• il numero di pasti erogati giornalmente per ciascun turno;  
• i giorni settimanali di erogazione del servizio e la presenza, o meno, di specifici giorni di rientro settimanale.  
• il numero di giorni medi annui di erogazione del servizio, prendendo a riferimento lo storico dell’anno u.s., 
riferito sia alla scuola dell’infanzia che alla scuola primaria;  
 

RISPOSTA n. 6: 
In sede di sopralluogo avvenuto in data 04.07.17 con la persona incaricata dalla BioRistoro Italia S.r.l., sig.ra 
Marina D'Alessio, si è provveduto a rispondere al quesito. 
 

QUESITO n. 7: 
 …. Vi richiediamo l’elenco completo delle attrezzature e degli arredi presenti all’interno del refettorio 
e per ciascuna di esse desideriamo conoscere se sono di proprietà dell’Ente o della ditta che attualmente 
gestisce il servizio.  
  

RISPOSTA n. 7: 
In sede di sopralluogo avvenuto in data 04.07.17 con la presenza della Sig. ra Marina D'Alessio incaricata 
dalla BioRistoro Italia S.r.l., è stato risposto a questo quesito. 
 

QUESITO n. 8: 
 …. infine vi chiediamo di conoscere l’attuale prezzo di gestione ed il nome dell’attuale gestore del 
servizio.  
  

RISPOSTA n. 8: 
- vedi file allegato "aggiudicazione definitiva appalto a.s. 2016/17" 
 
 
Valmontone, 06-07-2017 

F.to Il Responsabile della C.U.C. 
Arch. Enrico Bonuccelli 

 


